



SARKADI VÁROS

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

Xvi. évfolyam 20. szám

Internet: www.sarkadi-konyvtar.hu/sajto

2006. május 19., péntek

Városi Gyermeknap
Anti úti sportpálya

2006. május 20.
(szombat)
15.00 órától

Kedves Kicsik és Nagyok!

Szeretettel várunk Benneteket Városi Gyermeknapra!

15.00 óra
Léghajó Színház előadásában látható
A fejszekása című orosz népmese

16.00 óra
Bulizzunk együtt! Zenei műsor
Különböző játéksze-
rek, foglalkozások vár-
nak Rád:
ugrálóház, bálna,
csúzda. Kavicsfestés,
csigakészítés, gyöngy-
fűzés

Számtalan meglepetésben lesz még részed!!

Horgászatot kedvelők!
Az Éden-tónál 6-10 és 10-14 éves korosztályt várunk horgászni!
Jelentkezni lehet 14.30-tól a helyszínen

Ez a nap Rólad és Neked szól!!
Várunk szeretettel!

Megkezdték a Matus tiltó felújítását

Tisztelt Sarkadi Lakosok!

Tájékoztatásul bejelentjük, hogy a Gyepes csatorna 14+529 szelvényében lévő Matus tiltó felújítását a KÖR-KÖVIZIG 2006. május 9.-én megkezdte. Várható

befejezés: 2006. június 20. Tökintettel arra, hogy műtárgy helyreállítás mederelzárás mellett történik, a Gyepes csatornán a vízleadás szünetel.

**Körös-vidéki Környezet-
védelmi és Vízügyi
Igazgatóság**

Szeretne átmulatni egy éjszakát?

Szeretne egy éjszakán át jót mulatni? Ha igen, akkor Szeretettel meghívjuk Önt és kedves családját, barátait **2006. május 20-án szombaton 19 órai kezdettel** a Sarkadi Művelődési Központban megrendezésre kerülő batyus Orgona Bálra.

Tervezett programjaink:
19.00 órakor gyülekező
19.30 meglepetés műsor

20.00 zene, tánc a Karaván együttessel –Éjfélkor tombolasorsolás –Tombola után mulatás hajnal 4.00-ig.

Minden kedves vendégünknek jó szórakozást és mulatást kívánunk a rendezvény szervezői.

Jegyek elővételben megvásárolhatók 1.500 Ft-os áron a Művelődési Központban. **BBMKK**

Óvodai beíratás

2006. május 01 - május 31-ig. Felhívjuk a tisztelt szülők figyelmét, hogy a 2006/2007. nevelési évre a Sarkad, Epreskert u. 2 sz. alatti 3. sz. Óvodában történik a beíratás.

Kérjük hozza magával a gyermeke születési anyakönyvi kivonatát, TAJ kártyáját, lakcím igazolványát. Amennyiben jogosult rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre, hozza magával az erről szóló határozatot.

Óvodavezetés

Nyugdíjas horgászok találkozója

Értesítjük nyugdíjas (62 év feletti) sportársainkat, hogy éves találkozóink június 24-én reggel 7 órától lesz az Éden tavon.

Előzetes jelentkezés június 17-ig a halóroknél. **-bonim**

Mozgáskorlátozottak!

Május 20-án kirándulást szervezünk Dánfokra!
Indulás: A Templom térről reggel 8 órakor. Jelentkezni lehet a fogadóórán.

Horgász hírek

A Sarkadi HE május 13-án tartotta kishal fogó versenyét a Bárkás csatornán. Gyenge halmozgás és a jó idő volt jellemző.

Gyermekek:

1. Szigeti Máté, 2. Szigeti Andi, 3. Sugár Ági

Ifik:

1. Gyebnár Imre, 2. Szabó Lajos, 3. Szabó Zsolt

Felnőtt:

1. Molnár Gábor, 2. Veress Zsolt, 3. Debreceni Gábor

Megalakult

A zsadányi Református Templomban tartotta alakuló ülését a Református Támogató Szolgálat. A kistérség református lelkészeit és a megjelenteket Bölskei Gustáv, a Tiszántúli Református Egyházkerület lelkésze üdvözölte. Az eseményen Sarkad városát dr. Szabó László alpolgármester képviselte

Anyakönyvi hírek

Halálesetek:

Puskás Lajos (Kötegyán, 1930), Debreczeni Sándor (Sarkad, 1932), Kiss Sándor Imre (Sarkad, 1933)

Sarkadi Családi Majális

Jókedv és vidámság, élményekben gazdag nap



Indulás előtt a láng „futótűzként” terjedt fáklyáról-fáklyára

Április 30-án este a már megszokott fáklyás felvonulással kezdődött Sarkad város hagyományos május elsejei Caládi Majálisának programsorozata. A 2. Sz. Általános iskolától induló mintegy 1000 felvonulót a békéscsabai MÁV Fúvószenekara vezette. A Múzeum terere érve egy másik zenekar, a Grund együttes vette át „szót”, pontosabban a hangot és a késő éjszakába nyúló „bulit” csapott.

Másnap – május 1-én – 10 órakor a hivatalos megnyitóval kezdődtek a programok, ám a horgászok már reggel hatkor kiültek az Éden-tó partjára a meghirdetett horgász háromtusa bajnokságra. A szegedi Pavane zászlóforgató csoport látványos műsora és a nemzetközi amatőr 1-es, és 2-es fogathajtó verseny lovas fogatainak felvonulása előzte meg Tóth Imre polgármester megnyitó szavait.

A rendezők nem kis öröme a kedvező időjárás, amely végig kísérte a napot csak este romlott el. A tűzijáték utolsó „felvonása” után kezdett cseperegni az eső. A rendezvényeket óvatos becslések szerint is ezrek látogatták meg, és ha a többször ki látogatókat, valamint a környező településről érkezőket is számba vesszük, akkor minden bizonnyal helytállóak a számok.

A nap eseményeinek hangulatát a betűk helyett most egy képösszeállításban próbáljuk összefoglalni azok számára, akik nem lehetek

ott minden helyszínen, vagy egyáltalán nem tudtak részt venni a Sarkadi Családi Majálison.

-kas

(Folytatás a 2. oldalon)



Tóth Imre polgármester a városháza munkatársaival az élen



Az utcából zenekara a Grund együttes volt



Május elseje: A szegedi Pavane zászlóforgató csoport

Folytatás az 1. oldalról

Jókedv és vidámság, élményekben...



Látványos lovasbemutatók: csikósok és a nagyszénási akrobatikus gyermek csoport



Akadt hal is a horgászoknak



A falmászás előkészületei



Tóth Imre (jobbról) polgármester megnyitója, mellette Szabó Sándor a lovas klub elnöke



Élő csocsó: korlátozott mozgással futbalozni



Garázs Band: 8. osztályos sarkadi diákok bemutatkozása



A Republic együttes két órás koncertje Bódi László alias Cipő (ének, zongora) vezetésével



Tűzijáték zárta a napot

A Családi Majális fő támogatója az OTP Bank Rt. sarkadi fiókja volt. Köszönet érte!

A Sarkadi Csatornamű Társulat közgyűlése

A Sarkadi Csatornamű Társulat 2006. május 22. ei közgyűlésére. Időpontja: 13 óra.

Az ülés helye: Sarkad polgármesteri Hivatal Nagytanácskozó terem.

Napirend:

1. Beszámoló a Társulat 2005. évi gazdálkodásáról, a 2005. évi mérlegadatokról ismertetése.

Előadó: Nemes Imre pénzügyi előadó.

2. Ellenőrző Bizottság 2005. évi munkájáról szóló beszámoló

Előadó: Tóthné Szabó Ildikó

3. A Társulat 2005. évi mérlegének jóváhagyása.

Előadó: Habóczky Jánosné Társulat elnöke.

4. A Társulat 2006. évi terveinek elfogadása.

Előadó: Nemes Imre pénzügyi előadó

5. Bejelentések.

Habóczky Jánosné a Társulat elnöke

Zárókérdés: Amennyiben a fenti időpontban a közgyűlés határozatképtelen lesz, úgy azt az 1995. LVII. tv. 38§ (8) bek. alapján azonos napirenddel azonos helyszínre 13 óra 30 percre újra összehívom, és ekkor a közgyűlés a megjelölt számú tekintet nélkül határozatképes lesz.

Szociális bizsóságot ajánlanak

A Gyulai úti 60 férőhelyes Idősek Otthona 30 férőhelyes átmeneti elhelyezést, illetve demencia körképben szenvedő idős emberek ellátását biztosító részleggel bővíti.

Az Otthon eddig is működő épületrésze kellemes környezetben, emelt szintű 2 ágyas (fürdőszobás) szobákkal várja azon idős emberek jelentkezését, akik a ledolgozott évek után életüket teljes szociális bizsóságban szeretnék eltölteni.

Az intézmény biztosítja a lakók testi-lelki-szociális ellátását: napi háromszori étkezéssel, diéta beállítással, orvosi ellátással, 24 órás nővér felügyelettel, alapgyógyászati ellátással, személyre szabott bánásmóddal, szabadidő tartalmas eltöltésével.

A gondozottak korának, egészségi állapotának, egyéni igényeiknek megfelelően szervezzük: - szellemi és szórakoztató programokat (kártya- és társasjátékok, közös szellemi aktivitást segítő csoportfoglalkozások, táncos rendezvények), - a testi erőnlét megőrzését szolgáló tevékenységeket (séta, rendszeres torna, ágytorna, fizioterápiás kezelése), - kulturális tevékenységeket (farsangi multság, nőnap, ivónapi, anyák napi, idősök napi, karácsonyi megemlékezések, nemzeti ünnepeken való részvétel megszervezése).

További információ:

Családsegítő Központ Sarkad, Hajdú u. 1. sz. Sás Ildikó igazgatónál, tel: 270-981 és Dr. Vass Györgyné főnővérnél tel: 375-632



Rendőrségi hírek



A motorkerékpárosokra figyelnek májusban

Magyarország útjain 2005-ben 874 olyan személyi sérüléssel járó közúti közlekedési baleset történt, melynek okozója motorke- rékpár vezetője volt, ezen belül **64 motorkerékpáros vesztette életét**, mely adat 23%-al magasabb az előző évhez képest.

Békés megyében az elmúlt évben a személyi sérülések balesetek száma csökkent, azonban a **motorkerékpár vezetőik által okozott balesetek száma 1/3-al nőtt.**

Tapasztalat, hogy a motorosok egy része a rájuk vonatkozó közlekedési szabályokat figyelmen kívül hagyja, a saját biztonságukat szolgáló bukósisakot nem viseli, a vezetési jogosultságukra vonatkozó korlátozásokat (hengerűrtartalom, teljesítmény) nem tartja be. Magatartásukkal fokozott veszélyt jelentenek önmagukra, utasokra, de a közlekedés többi résztvevőjére is.

A motorkerékpárral, segédmotoros-kerékpárral közlekedők biztonságának növelése, az általuk elkövetett szabálysértések csökkentése érdekében a rendőrség május hónapban **fokozott ellenőrzést tart.**

Idős emberekre „szakosodott” tolvajbandák Sarkadon

Felhívjuk a Tisztelt Lakosság figyelmét, hogy az elmúlt 2 hónapban a Sarkadi Rendőrkapitányság illetékességi területén, de a megye más településein is felbukkantak bizonyos bűnözői csoportok, akik az idős, egyedül élő embereket keresik fel lakásukon. Gáz-, vízára leolvadásnak, illetve díjbeszedőnek, önkormányzati ügyintézőnek adják ki magukat, de olyan is előfordul, hogy belvízkár felmérésre hivatkozva mennek be a hiszékeny és bizonyos értelemben kiszolgáltatott idős emberekhez. Figyelmüket elterelve a la-

kásban értékek után kutatnak és a megtalált arany ékszereket, pénzt eltulajdonítják.

Sajnos több ilyen ügyben folytatunk jelenleg is nyomozást ismeretlen tettes ellen.

Kérjük a lakosságot, hogy a lakások ajtajait, kapujaitartsák zárva, a kulcsot ne tegyék mindenki által hozzáférhető helyre, valamint nagy értéket lehetőleg ne tartsanak otthon, illetve idegenekkel szemben kellő óvatossággal és körültekintéssel viselkedjenek.

Nagymértékben megkönnyítené a rendőrség munkáját, ha a szomszédok jobban odafigyelnének egymásra, ha idegen személyeket, járműveket látnak lakókörnyezetükben, arról megjele- gyeznének a lehető legtöbb információval.

Amennyiben gyanús, ún. házalók, illetve idegen személyek járják az utcákat kérjük, hogy minden esetben jelezzék a rendőrségen, lehetőleg az ingyenesen hívható 107-es telefonszámon.

A bűncselekmény elkövetése során sok esetben a bajbajutott megelhetése kerül veszélybe. A sérteket bejelentésüket követően minden esetben felvilágosítást kapnak kollégáinktól a kárenyhítés lehetőségéről

A pofonok után elvették a telefonját

Nemrégiben Sarkadon a Zsarói, illetve a Veress Sándor utca kereszteződésében, az úgynevezett vászonzöld körül két — egyelőre — ismeretlen elkövető bántalmazott egy 13 éves sarkadi fiút.

A kreolbőrű ismeretlenek minden előzetes szóváltás, előzmény nélkül két alkalommal tenyerrel arcon ütötték a gyermeket. A támadó ezt követően elvette a fiú Siemens CX-65 típusú telefonját s azt erőteljesen földhöz vágta. A rongálással okozott kár 20 ezer forint.

A Sarkadi Rendőrkapitányság rongálás vétségének megalapozott gyanúja miatt nyomoz az ügyben. **-b.i.**

Sarkad Televízió

Május 19-i műsora

17.00 órától: a 2. Sz. Általános Iskola „Néptánc gála” műsora
- 1. Sz. Általános Iskola „Dzsungel könyve” előadása

Olvasóink Írták

Már benzint is lopnak a temetőből!

Loptak már a Szigeti temetőből fát, virágot, rézből készült tárgyakat, fémből készült Norton pumpálás kútfejét, egyszerűen mindent, ami mozdítható. Ám ennyire még nem vették el a tolvajok, mint a közelmúltban. A temetőcsősz motoros fűvágóval nyírta a fűvet és a tőle húsz méterre hagyott benzines kanna tűnt el egy pillanat alatt a munkához vásárolt benzinnel együtt. Nem hiszem, hogy ezt a tolvajt az éhezés kényszerítette a lopásra, sokkal inkább gondolom, hogy egy autó tartályába öntötték az orvul megszerzett benzint. Azt sem hiszem, hogy van lelkiismerete, de ha mégis lenne neki, örülnék, ha nem hagyná nyugodni. Annak még jobban örülnék, ha a kannát benzinestől visszatenné oda, ahonnan ellopta.

Tisztelettel: Vicze Mihályné temető gondnok

Sarkadi sportélet



II. Hajdú Kupa 2006. Sarkad



Tóth Imre polgármester megnyitja a versenyt

Mint már az elmúlt heti lapszámokban értesülhettünk róla a Gimnázium tornatermében került sor a II. Hajdú Kupa meghívásos férfi csapatversenyre és a nők számára szervezett nyílt egyéni és páros versenyszámokra. A Pelikán Asztalitenisz Sportklub és a Polgármesteri Hivatal versenyre szóló invitációját 8 csapat és 12 női versenyző fogadta el, akik összességében 9 településről érkeztek.

A közel 60 versenyzőt a város polgármestere köszöntötte és egyben a versenyt is megnyitotta. Ennek keretében a verseny rendezésében is segítséget nyújtó Békés Megyei Asztalitenisz Szövetség részéről elismerésben részesült Fodor Attila a helyi egyesület tagja, aki meghatározó szerepet töltött el a város alapításának 400 éves évfordulója tiszteletére rendeznek.

Egyöntetű megállapítás volt a versenyzők részéről, hogy a verseny rendkívül színvonalas küzdelmet hozott, melyet megerősített a díjátadásra érkező – így a versenyt is megszemlélő – Botyánszki András a Megyei Szövetség elnöke is. A jó kapcsolat okán a határ túoldaláról is érkeztek Nagyszalontáról vendégek, akik a viszonyosság alapján invitálták meg a helyieket a május 27-ei nagyszalontai versenyre, amely a város alapításának 400 éves évfordulója tiszteletére rendeznek.



Tóth Imre polgármester nyújtotta át az asztalitenisz szövetség elismerését Fodor Attilának (balról)

A nők versenyében az alábbi eredmények születtek:

Női egyéni: 1./ Andries Flóra /Nagyszalonta/, 2./ Köllüs Albertné /Sarkad/, 3./ Elekné Boldog Angelika /Sarkad/, 3./ Dr. Bertók Éva /Békéscsaba/

Női páros: 1./ Andries Flóra – Sorohon Anka /Nagyszalonta/, 2./ Köllüs Albertné – Elekné Boldog Angelika /Sarkad/, 3./ Viktorné Virág Ágnes – Dr. Bertók Éva /Sarkad, Békéscsaba/, 3./ Ribovicsné – Hajdú Ágnes /Végegyháza-Orosháza/



A „női részleg” az asztaloknál

A nők versenyében tetten érhető hazai sikereket követően a férfiak versenyén már nem termett ennyi babér a sarkadiaknak. A tavalyi évhez hasonlóan a színvonalas csapatverseny drámai végkifejletet hozott. Ugyanaz a két csapat – Rendőrőfkapitányság és Békés – jutott a döntőbe, ugyanúgy 5-5-ös végeredménnyel zárult és szettaránytal a Rendőrség neve került a Vándorserlegre. Így nekik elegendő immáron egy alkalommal nyerni ahhoz, hogy a serleg véglegesen tulajdonukba kerüljön.

A rendezők különdíjakat is kiosztottak, melynek alapján a csapatverseny legjobb versenyzője a Nagyszalontáról érkezett Tóth Imre lett, a legjobb hazai versenyző címét ismét Fodor Attila nyerte, míg a verseny legidősebb versenyzője a Békés csapatában játszó – 72 éves – Dr. Zsengellér Lajos volt.

A férfi csapatverseny részletes végeredménye:

1./ Rendőrség /Békés Megyei Rendőrőfkapitányság/: Zsankó László, Keresztes Sándor, ifj. Zsankó László, 2./ Békés: Cseke Gyula, Jámbor Zoltán, Dr. Zsengellér Lajos, 3./ Nagyszalonta: Csepregi Sándor, Tóth Imre, Dr. Galambos Aurél, Bereczki Imre, Butás Szilárd, 4./ Tótkomlós, 5./ Sarkad I., 6./ Végegyháza, 7./ Csárdaszállás, 8./ Sarkad II.

Az eredményhirdetést követően – amelyen a már említett Botyánszki András után Dr. Szabó László alpolgármester is

közreműködött – a rendezők vendégül látták a versenyen résztvevőket, ahol a helyi Közétkeztetési Intézmény által készített ízletes ételt fogyasztották.

A rendezők ezúton mondanak köszönetet a verseny szervezésében jeleskedőknek, a versenynek helyet adó Ady Endre – Bay Zoltán Gimnázium, Postaforgalmi és Informatikai Szaképző Iskolának és az Önkormányzat Intézményi Gondnokságának.

Sikeresek mondható verseny zajlott tehát Sarkadon és ez elősegítheti azt, hogy a jövő generációja is kedvet kapjon a játékhoz, népszerűsítvén ezzel a világviszonylatban is ropant eredményes és immár közel húsz éve olimpiai sportágot. A mag tehát szárba szökken – és remény van a gyümölcs beérésére is csak tenni kell érte. –sl



Asztalnál a Sarkad I. párosa(hátul): dr.Sipos L.–Fodor A.

Labdarúgás

Megyei II. osztályú bajnokság

Sarkadi Kinizsi – Körösladány 2 : 2 (0 : 1)

Sarkad, 100 néző. Vezette: Kepka

Gólszerzők: Hajdú P. a 62. és a 83. percben illetve Bartyik a 32. és az 55. percben.

Molnár Gyula edző: Az idén negyedik alkalommal történt meg, hogy egy gólon múlt a pont, vagy pontok megszerzése. A csatárok teljesítménye minősíthetetlenül gyenge. Az eddig rúgott 35 gólnak a 80%-át védőjátékosok érték el.

További eredmények: Füzesgyarmat – Csanádapáca 6 : 0, Kunágota – Gádoros 2 : 4, Doboz – Békéscsabai MÁV 2 : 1, Okány – Tarhos 5 : 1, Csorvás – Medgyesegyháza 1 : 2, Nagyszénás – Kamut 6 : 3, Csabacsúd – Telekgerendás 2 : 0.

A bajnokságban a Sarkadi Kinizsi felnőtt csapata a 13. helyen áll 23 ponttal

Ifjúsági mérkőzésen: Sarkadi Kinizsi – Körösladány 7 : 0

Serdülő mérkőzésen: Sarkad–Méhkerék 9:0

További eredmények: Füzesgyarmat – Csanádapáca 1 : 1, Kunágota – Gádoros 10 : 1, Doboz – Békéscsabai MÁV 1 : 5, Okány – Tarhos 1 : 8, Csorvás – Medgyesegyháza 6 : 1, Nagyszénás – Kamut 2 : 2, Csabacsúd – Telekgerendás 3 : 4.

Hét végi menetrend – 2006. május 20. (szombat)

15.00 Nagyszénás - Sarkadi Kinizsi ifjúsági mérkőzés

17.00 Nagyszénás - Sarkadi Kinizsi felnőtt mérkőzés

Darts

2006. május 20-án (szombaton) 10.00 órától az Iparos Klub darts versenyt rendez melyre minden érdeklődőt tisztelettel vár. Nevezési díj 600.- Ft/fő, mely egy ebédet is magába foglal. Díjazásra az első három helyezett kerül.

Kihívás Napja 2006. május 24. (szerda)

Pprogramok

00.00 Éjszakai foci a Gimnázium tornatermében

07.30 Reggeli futás az Ady-Bay Gimnáziumban

08.00 1000 méteres futás az 1. sz. Általános iskolában

08.00 Tő futás 2. sz. Általános Iskolásoknak

08.30 Kerékpár túra a határállomáshoz – találkozás Nagyszalonta képviselőivel, gyülekezés a **Templom téren.** (15-15 fő az 1-es és 2-s Iskolából és a Gimnáziumból, képviselők, hivatali dolgozók és minden érdeklődő)

09.00 Házi versenyek az óvodákban

Akadályverseny, játékos vetélkedők az 1.sz. Iskolában
Akadályverseny, sportvetélkedők, sportprogramok a 2. Iskolában

Játékos sportversenyek, házi bajnokságok a Gimnáziumban

Gyulai úti pálya

13.00 Óvodák közötti sorverseny

14.00 órától folyamatosan a Gondnokság, a Városgazdálkodási Iroda és a Polgármesteri Hivatal és intézményei (Rendőrkapitányság, Iskolák, Gimnázium, Családsegítő Központ, Konyha, stb.) csapatai és valamennyi felnőtt érdeklődő csapatok közötti sportversenyek. (női-férfi kispályás foci, sorversenyek, lengőteke, kötélhúzás, aerobic, majd közös szalonna húsítás) **Helyszín: Vendégház mögötti sportpálya.**

Délután az iskolákban

Tanár – diák labdarúgó mérkőzések, osztályok közötti labdarúgó házi bajnokságok, női felnőtt kézilabda, gyermek kézilabda mérkőzés, gyermek focimérkőzések, sorversenyek –dio

Öltöny és kosztüm vásár

május 24-én (szerda) 9-12 óráig
a Bartók Béla Művelődési Központban

SABISZ

A SABISZ Szövetkezet értékesíteni kívánja a Sarkad, Malom u. 24-26 szám alatt lévő 185 és 227 m² alapterületű, műhelyként funkcionáló ingatlan részeit. **Érdeklődni** lehet a 30/928-2735-ös telefonon.

Drogéria

Kapor tableta
3290,-

Gránát alma
kapszula 3370,-

Magas faktorszámú fényvédő készítmények kaphatók felnőttek és gyermekek számára.

Együttérzés Temetkezési Szolgáltató BT
Sarkad
Szent István tér 8.



Együttérzéssel, tisztességgel és méltanyossággal állunk a gyászolók szolgálatára a régi helyen

Teljes körű temetkezési szolgáltatás

Éjjel-nappali ügyelet: 06/30/94-55-946

élelmiszer
áruház
ajánlata!

nap valami
olcsóbb nálunk!

Meglepetés akciók!

Vásárláskor mindenféle
étkezési jegyet beváltunk!

CBA étkezési jegy nálunk vásárolható

CBA DOXABÓ Kft. dolgozói



Nagyszalontáról Váradra tartó főút mentén található a Millenium

Tel.: +40 745/636-252, +40 259/379-465
Első osztályú, 120 fő befogadására alkalmas étterem, játszótér, mesterséges tó, terasz, kiskert, ajándékolt, szabadtéri programok lebonyolítására alkalmas terület.

Bográcsos, nyárson sült malacpecsenye

Aki ezt a hírdetést magával viszi a Millenium éttermében 5% kedvezményben részesül.

